
ПРОТОКОЛ 

засідання робочої групи щодо результатів обговорень зі стейкхолдерами 
освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» від 11.05.2020 р. 

Засідання робочої групи щодо результатів обговорень зі стейкхолдерами 

освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відбувалося у дистанційному 

режимі. Вихідні дані конференції ZOOM: https://zoom.us/j/91911200375 

Ідентифікатор конференції: 91911200375 Код доступу: 12345 

ПРИСУТНІ: Сокіл О.Г., Голуб Н.О., Костякова А.А., Безверхня Ю.В., 

Ілляшенко К.В., Карман Т.В., Стоєва Т.С. 

ПОРЯДОК ДЕНИЙ: 

1. Обговорення результатів моніторинга стейкхолдерами освітньої 
програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування». 

2. Обговорення пропозицій стейкхолдерів по удосконаленню ОПП. 
3. Прийняття рішень щодо формування моделі фахівця та нової освітньої 

програми з напряму підготовки «Облік і оподаткування» ОКР «Магістр». 

Виступили: Трачова Д.М., Голуб Н.О., Костякова А.А. 

Трачова Д.М.. доповіла про отримані результати моніторингу оцінки 
ОПП роботодавцями, випускниками, здобувачами та академічною 

спільнотою. Дані опитування проходили в дистанційному он-лайн режимі в 
період з лютого по квітень. ОПП отримала у більшості випадків отримала 
підтримку з боку стейкхолдерів, при цьому були також окремі зауваження та 
пропозиції, що стосувалися виключення та додавання дисциплін, збільшення 
годин на практичну підготовку спеціалістів та інтеграція виконання головних 
компетенцій з використанням комп’ютерно-інформаційних технологій. 

Голуб Н.О. звернула особливу увагу на вказану у відгуках 

обґрунтованість розробленої освітньо-професійної програми, її структурній та 

логічній побудові, переліку та обсягу обов'язкових і вибіркових компонентів, 

що сприятиме наданню системних та якісних професійних знань, вмінь та 

навичок та забезпечить отримання здобувачами вищої освіти поглиблених 

знань з обліку і оподаткування. 

Стоєва Т.С. доповіла про врахування побажань студентів для 

забезпечення вільного вибору дисциплін, що включені до вибіркового блоку. 

https://zoom.us/j/91911200375


Окрім цього студентами зазначено, що перелік вибіркових майнорів не є 

вичерпним для деяких студентів, які б хотіли більш широкого вибору з 

дисциплін інших факультетів. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Врахувати пропозиції та зауваження учасників зустрічі з корегування 

ОПП першого (бакалаврського) рівня «Облік і оподаткування». 

2. Рекомендувати надання інформації про вибіркові дисципліни через 

сайт університету. 

3. Продовжити практику доручення студентів до розроблення та 

затвердження ОПП.  

 

 

Студентка першого курсу навчання 
за освітньою програмою другого 
(магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

 

Тетяна СТОЄВА 


